
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження голови 
Північно-західного апеляційного 
господарського суду 
№2-од/р від 30.03.2020

(зі змінами, внесеними згідно з 
розпорядженням від 24.04.2020 № 5-од/р, 
від 19.04.2021 № 1-од/р)

О бмежувальні заходи для відвідувачів  
П івнічно-західного апеляційного господарського суду

1. Обмежити на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території України на території України 
гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АК8-СоУ-2, 
проведення особистого прийому громадян керівництвом Північно-західного 
апеляційного господарського суду, проведення масових заходів, не пов’язаних з 
процесуальною діяльністю суду (круглі столи, семінари, дні відкритих дверей, тощо).

2. Рекомендувати особам, які не є учасниками судових засідань обмежити своє 
відвідування судових засідань у період карантину відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.03.2020 №211).

3. Рекомендувати працівникам Служби судової охорони, що забезпечують 
безпеку працівників Північно-західного апеляційного господарського суду здійснювати 
вхідний санітарний контроль.

У разі виявлення особи із ознаками гострого респіраторного захворювання, така 
особа не допускається до відвідування суду та скеровується до закладу охорони здоров’я, 
про що негайно повідомляється керівництву суду.

4. Рекомендувати суддям роз’яснювати учасникам судового процесу їх право 
надсилати заяви про ознайомлення з матеріалами судової справи через дистанційні засоби 
зв’язку (особистий кабінет в системі «Електронний суд»), а також право на ознайомлення 
учасників судового процесу з матеріалами судової справи в дистанційному режимі, 
шляхом надсилання сканкопій матеріалів судової справи на електронну адресу зазначену 
у відповідній заяві.

5. Забезпечити, за можливості, проведення судових засідань у режимі 
відеоконференції в межах приміщення суду шляхом трансляції між різними залами, з 
метою зменшення кількості присутніх у залі судових засідань.

Примітка:
Вхідний санітарний контроль -  візуальний огляд стану здоров’я осіб (загальний стан, 
ознаки лихоманки, наявність ознак гострого респіраторного захворювання, блідість 
обличчя, почервоніння очей, кашель, тощо), з метою виявлення ризиків передачі 
захворювання в суді.


